

从居住需求到舒适需求 探访正荣·润峯：“改善大师”的极致之作

典型的改善项目 从户型到装修，优居细节无处不在

在楼市中，为了追求高周转目的，开发商往往容易选择产品快速复制、降低建造成本、销量为王的路线，导致中低端住宅泛滥，本应是主流的改善型客户，反而找不到自己理想的居所。

早在2014年，正荣就提出了“改善大师”的战略定位，专注于研发满足改善性需求的高品质住宅。在润峯99平方米的户型里，正荣在改善领域的功力得到充分体现。正荣·润峯销售负责人介绍，99平方米“小三房”的法宝就在于人性化设计。一是将能利用的区域放大利用，在后期精装中将使用率不高的阳台

打通、将飘窗打掉，使空间感和尺度感大大提升；同时改造北阳台，赠送一半面积，得房率高达89%。再比如144平米的四房户型，十分方正，开间较大，充分保证了通透性。在同一区域，买个四房至少170平米，总价高企，而正荣·润峯144平米的户型已能满足同样的居住需求。

此外，正荣·润峯的精装修细节也是亮点频出。比如入户门锁，集密码、指纹、机械钥匙三种开启功能于一体，考虑到家中老人、孩子容易丢失钥匙或忘记密码。灯光中控、电动百叶窗、预约电梯、三段式玄关柜等设备都体现了优居细节。

真正的改善当如此 设计不为豪华，首先考虑舒适

正荣集团南京公司相关负责人介绍，梁景华先生在考虑正荣·润峯的利用空间时，对灯的开关，物品摆放的位置，甚至洗浴、卧室、椅子、电视机的高度等细节都进行了仔细的考量。不为超豪华设计，首先要考虑舒适。比如，电视背景墙采用高级皮革饰面，辅助吸音平衡空间软硬材质；客厅沙发背景墙采用特色墙纸，大理石边框，茶镜等深浅有序，满足细节追求；餐厅饰面墙纸配以细致实木线，艺术绘画构线方式，质感优雅。

安东尼奥先生的设计则采用五重造林手法，打造草坪、花卉、花丛、灌木、乔

木的五重花园，让自然成为最优雅的修剪师。李明为项目外立面精选玻璃幕墙和铝塑板，他设计的4座礼制大门及三重酒店式大堂，大气之中彰显出格调。

正荣·润峯还有很多设计细节。比如，按照国家规范要求，90米的高层住宅，设计规范要求电梯运行速度应该1.5m-2m/s，而润峯用的是2.5m/s速度的电梯，节约业主生活时间。再如，润峯配备了过滤PM2.5颗粒的“全热新风系统”，冬季也能保持室内温度适宜，更重要的是对PM2.5的过滤效果超强，让业主不用开窗也能享受新鲜空气。

4月春意盎然，改善需求不断升温。在吸引刚改人群的一众项目里，正荣·润峯凭借着匠心铸就的出众品质，吸引着懂得者纷然而至。昨天，记者已第三次走进润峯的售楼处参观其样板间，然而还是为其独特的设计感和品质感而赞叹。

现代快报记者 肖岚



正荣·润峯效果图

后记

梁景华先生在与媒体交流时强调：“真正的居住空间，不是看上去很美而是生活起来很舒心。对正荣来说，“改善大师”的定位，恐怕不只是满足于让业主“有房住”，而是掀起一场人居革命。事实上，2015年伊始，正荣集团首次对外发

布“五新生活”的升级体系即健康新住宅、幸福新商业、至诚新服务、智慧新社区、人文新公益等五重革新，通过全面提升客户的居住、消费、生活体验，打造以体验和互动为基础的创新型成长社区。做改善大师，正荣不断在路上。

春江水暖鸭先知。330新政已过去两周，南京楼市究竟正在经历怎样的市场变化？根据此前的媒体报道，一向敏感的二手房市场挂牌量已出现大幅提升，二手房市场会因此迎来新一轮量价齐升吗？带着这样的疑问，记者展开了调查。现代快报见习记者 田倩



“330新政”来了 90%的二手房却不涨价了？

数据分析

挂牌量

新政第二天新增挂牌量3000多套

据搜房网的数据来看，新政出台之前，全市二手房挂牌量一直缓慢上涨，新政出台第二天，挂牌量就增加三千多套，7日达到顶峰，比新政前挂牌量上涨20%。具体到各区县，挂牌量都在不断上涨。与新政前相比，除去高淳、溧水等区域，主城区挂牌量增幅最大的是六合，增幅高达33.15%，其次为下关(16.88%)、江宁(16.20%)、浦口(14.07%)、建邺(12.27%)、鼓楼(11.93%)、栖霞(11.83%)、玄武(11.58%)。

成交量

建邺和江宁近两周成交量环比大涨

相比于幅度高涨的挂牌量，二手房成交量如何？新政实施后的两周内，除了建邺区和江宁区成交量实现环比增长（涨幅分别是：53.66%和83.48%），其他区域均出现下跌趋势，其中下跌最大的是秦淮区，跌幅为53.29%，其次是玄武(-40.00%)、雨花(-35.94%)、六合(-34.34%)。

新政实施的两周时间，全市成交量同比呈现下跌趋势，下跌7.46%。全市只

有三个区域同比出现上涨，分别为：建邺区上涨23.08%、鼓楼区上涨8.99%、浦口区上涨7.66%。其他区域同比整体下滑，其中跌幅最大的是：秦淮区(29.19%)、六合(28.38%)、江宁(21.63%)。

换言之，新政后，只有建邺区的二手房市场实现了环比及去年同期同比的双重上升，秦淮区、六合、玄武、雨花却出现下跌。

挂牌价

仅建邺区两周来挂牌价连续上涨

新政后，二手房的挂牌价也出现一些动静。新政后第一周挂牌价上涨281元/平米，而到新政第二周，挂牌价略有回落，微跌0.53%，均价16824元/平米。

从区域挂牌价看，主城区内二手房挂牌价格，只有建邺区两周内持续增长。其他区域，第一周出现增长，第二周又出现环比下跌。其中表现最明显的是鼓楼区，第一周环比上涨3.18%，第二周环比下跌-0.74%。还有一个区域比较特殊：白下区一直出现环比下跌趋势，新政第一周挂牌价下跌0.04%、第二周环比下跌1.08%。与去年同期挂牌价相比，南京全市去年同期挂牌均价为17211元/平米，今年是16913元/平米，同比下降0.01%。

解读

80%的二手房都很难卖？

资深中介称成交价最高涨幅仅为5%

在很多二手房市场的从业者看来，眼前的市场也远不如想象中美好。

南京王祥房产经纪有限公司总经理王祥解释：“新政对二手房影响并不大，不管是成交环比还是同比去年，变化甚微，新政实施前的3月份是南京学区房比较火热的时期，当月成交也不错，而去年同期市场本来就好，5月才开始下滑。”

满堂红南京置业有限公司市场部研究中心主任金鑫也透露，即使是最好的二手房源，新政后成交价格涨幅也不大，最高仅为5%左右。客户对市场和房价走势比较理性，二手房的黄金时代也过去了，市场再也不会像2005、2006、2007年和2009、2011年，那时候一个月都能涨几百元，目前如果上涨比较多，肯定卖不掉。”

王祥坦言，目前南京二手房市场供大于求，只有20%的二手房是好卖的，譬如学区房、小户型或高品质盘，剩余的80%房源都很难卖掉，90%以上的房源是不涨价的，“只有十分好卖的房源才会涨价了也能卖出去，目前南京二手房市场上突然上涨10-20万的楼盘极少，大部分好的房源涨价区间在5-10万，涨价后能不能卖出去还要看房子的性价比，小区的资质价值及市场的需求。很多房主在新政后纷纷调

价，有的涨得太高，价值与价格不相符，只会让原先钟意的购房者回到观望阶段。”

江宁、建邺成交激增事出有因
一些房主表示还在等更好的挂牌机会

搜房网二手房集团营销总监丁建告诉记者：“最近挂牌比较多的房源主要集中在江宁、建邺两个区域，挂牌量上涨幅度在10%左右，我们分析过，新政对二手房影响最大的是‘满2不满5’的房源，在目前成交的二手房比例占比最高。”

“江宁区、建邺区的这批成交房源主要集中在2009年之后交付的一批房源，江宁区的二手房成交主要是刚需客户，建邺区的成交客户基本是刚改客户。”专注河西市场的王祥表示，“建邺区一直以来都是改善的热门区域，新政后也是如此，当时房主买房时成本较低，他们认为现在出手是个好时机，目前市场处在最近两年中比较好的一个阶段，店里最近因5改2成交的占总体成交的45%。”

除了江宁和建邺区，新政后其他区域的表现比较平淡，甚至还有下降趋势，丁建解读：“相对于玄武、鼓楼、栖霞这样房源稀缺的区域，新政后挂牌量反而降低，这些房主基本上是炒房客，这种情况反映了炒房人的一种心态，即所谓的有量才有价。新政后我们跟很多房主打了电话，他们明确表示不出售，等待更好的时机。”